Политика в отношении обработки файлов Cookie

Настоящая Политика разработана в дополнение к Политике ООО «БИГЛИОН» в отношении обработки персональных данных, размещенной на Сайте Biglion по адресу: https://www.biglion.ru/terms of personal data use/ и является ее неотъемлемой частью.

Целью настоящей политики является предоставление Пользователям Сайта Biglion https://www.biglion.ru/ (далее — Сайт Оператора, Сайт) информации о собираемых на Сайте файлах Cookie, целях их использования и способах управления файлами Cookie.

Сайт Оператора, как и большинство других, использует файлы Cookie, чтобы гарантировать Пользователям Сайта (далее – Пользователи) максимальное удобство, обеспечить демонстрацию контента, наиболее отвечающего интересам и потребностям Пользователя, а также собирать статистическую и маркетинговую информацию для проведения анализа и совершенствования Сайта.

Нажимая н кнопку «Согласен» во всплывающем уведомлении (баннере) и продолжая использование Сайта, Пользователь подтверждает свое согласие на использование файлов Cookie в соответствии с настоящей Политикой.

В случае несогласия с положениями настоящей Политики, и/или с тем, чтобы Оператор использовал данный тип файлов, Пользователь должен соответствующим образом установить настройки используемого браузера, или незамедлительно покинуть Сайт.

При этом, в случае блокирования или удаления файлов Cookie, Оператор не сможет гарантировать Пользователю корректную работу Сайта.

Файлы Cookie, которые сохраняются через Сайт, не содержат сведений, на основании которых можно идентифицировать Пользователя.

Что такое файлы Cookie

Файл Cookie представляет собой небольшой текстовый файл, сохраняемый на компьютере, смартфоне или другом устройстве Пользователя, которое последний использует для посещения Сайта.

Файлы Cookie могут размещаться на устройстве Пользователя как самим Оператором, («собственные» файлы cookie), так и другими операторами (файлы cookie «третьих лиц»).

Оператор использует на Сайте два вида файлов Cookie - «cookie сессии» и «постоянные cookie».

Cookie сессии — это временные файлы, которые остаются на устройстве Пользователя до тех пор, пока тот не покинет Сайт.

Постоянные Cookie остаются на устройстве в течение длительного времени и позволяют Сайту «узнать» Пользователя при последующем посещении Сайта. Такие файлы сохраняются до тех пор, пока Пользователь вручную не удалит их, либо по истечении определенного срока (как долго Cookie останется на устройстве Пользователя зависит от продолжительности, или «времени жизни» конкретного файла Cookie и настроек браузера).

Оператор использует Cookie файлы следующего назначения:

<u>Необходимые</u> — обеспечивают базовую функциональность Сайта. Запоминают действия на странице, сохраняют содержимое корзины в интернет-магазине или данные для входа в личный кабинет.

<u>Функциональные</u> — позволяют Сайту запоминать предпочтения и настройки: выбранный язык, размер шрифта, регион и т. д., улучшают пользовательский опыт. Такие Cookie не являются обязательными для работы Сайта.

<u>Аналитические</u> — собирают информацию о том, как Пользователь использует Сайт: какие страницы посещает, сколько времени проводит на них, по каким ссылкам переходит. Эти данные помогают Оператору анализировать поведение Пользователей и улучшать свои ресурсы.

<u>Рекламные</u> — отслеживают интересы на основе просмотренных страниц и показывают таргетированную рекламу.

Срок хранения файлов Cookie

Оператор использует информацию, содержащуюся в файлах Cookie только в вышеперечисленных целях, после чего собранные данные хранятся на устройстве Пользователя в течение срока, который напрямую зависит от типа файлов Cookie, но не более срока, необходимого для достижения их цели, после чего файлы Cookie автоматически удаляются с устройства Пользователя.

Как управлять файлами Cookie

Большинство интернет-браузеров изначально настроены на автоматический прием файлов Cookie.

Пользователь в любое время может изменить настройки используемого им браузера таким образом, чтобы блокировать файлы Cookie или получать предупреждение каждый раз, когда они будут отправляться на устройство Пользователя.

Отключение файлов Cookie может повлиять на корректность работы Сайта при посещении его Пользователем.

Если Пользователь использует несколько устройств и/или браузеров для доступа в интернет, соответствующие настройки должны быть изменены в каждом из них.

Заключительные положения

Оператор вправе в любое время изменить настоящую Политику в одностороннем порядке без дополнительного уведомления Пользователей, что может быть связано с изменениями правового, технического или делового характера. Продолжая использовать Сайт, Пользователь подтверждает, что ознакомлен и согласен с Политикой в отношении обработки файлов Cookie в действующей редакции.